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3HATh CTPOEHUE MMPEAEABHBIX
aAu(PaTHIECKUX aMUHOB

YMeTh OOBSICHATh 3aBHCUMOCTD CBONCTB
OpPraHuYeCKHUX COeAUHEHUHN OT UX CTPOEHUS
Ha IIpUMEPE aMHUHOB

YMeTh cpaBHUBATh CBOMCTBA aMMHaKa U
aMHHOB KaK IIPOHU3BOAHBIX aMMHUaKa



Kakne KaacChbl KUCAOPOACOAEPKAIIIUX
COEAUHEHUN MBI U3YYUAU?

HazoBuTe QpyHKIITMOHAABHYIO TPYIIILY
CIIUPTOB.

HazoBure yHKIIMOHAABHYIO I'PYIIILY
KapOOHUABHBIX COEIUHEHUI.
HazoBuTte pyHKIITMOHAABHYIO TPYIIILY
KapOOHOBBIX KHCAOT.

HazoBuTe Ka4eCTBEHHYIO PEAKIIUIO HaA
OMHOAQTOMHBIE CIITHUPTHI.



Ha3zoBuTe Ka4eCTBEHHYIO PEAKI[HUIO HA
MHOT'OQTOMHBIE CIITUPTHI.

HazoBuTe Ka4eCTBEHHYIO PEAKIIUIO HA
aABIETUIBI.

Ha3BaHue ApeBECHOIO CriupTa Io
CHUCTEMATHUYECKOHU HOMEHKAATYPE.
[IpoucxoxkameHre Ha3BaHUA «aAbOETUOBIY.
YcuAaeHME KUCAOTHBIX CBOMCTB peHOoAA I10

CPaBHEHHIO CO CITUPTAMH OOBSICHSIETCS
ME30MEPHBIM UAH UHAYKTHUBHBIM

adppeKTOM?



CHUXXEHHE XUMUYECKON aKTHUBHOCTHU B PALY
dopmansnerun H-CHO, anteTraapgerus CH3 -
CHO, anieTon

CH, - CO - CH, oObsicHsSI€TCS MEZOMEPHBIM
UAW UHOAYKTUBHBIM 3 eKToM?

Iast Kakoro adpdpeKTa XapakKTEePHO
«3aTyXaHUue»?

B yeMm mmpogaBasgeTcd ABOUCTBEHHOCTD
MYpPaBbUHOU KUCAOTHI?

HaszoBuTe NpoayKThbl THAPOAU3A JKUPOB.






AMHHEI - 3TO IIPOU3BOAHBIE aMMHUaKa, B
MOAEKyAaX KOTOPOTO OHH, ABA AU TPHU
aToMa BOAOPOAAa 3aMeEIleHbI Ha
YTA€BOAOPOAHBIE PAIUKAABI.



1. Hucao 3aMeEIEHHBIX aTOMOB BOAOPOAA B
aMMUaKe:

a) mepBuaHble CH,— NH,
0) Bropuunnsie CH,- NH - C, H,
B) Tpetnunbie CH,- N (CH,) - CH,
2. Ilpupona pagukaaa.
a) IIpeaeAbHbIE (CMOTPHU BBHIIIIE)
0) HemIpemeAbHbIE CH, = CH - NH,
B) apomatuieckue C H_— NH,
2a) + 20) - 310 aaudpaTHUYECKUE aMHUHBI



AMMHaAK AMUHBI

AMMHAK — OCHOBaHHUE.

1.B3aumonericTBue ¢ BOOOMH:

NH, + HOH = NH, OH = NH4++OH‘

(remapokcua aMMOHUS)

2 .B3zaumonerictBre ¢ KUCAOTAMU;

NH,.+ HCl = NH, Cl (xaopua ammonusi)

NH,+ H, PO, =NH,6 H, PO,
(muruapodochar amMmMOHUH)

AMMMAK — BOCCTAHOBUTEAD.

1.I'opeHue. 4NH, +30, = 2N_+3H, O




1. AAKUAMpPOBaHUE aMMHUaKa U aMUHOB:
a) CH,-CH,-Cl+2NH,=
0) CH,- CH,-Cl+ CH,-NH, + NH,=

2 .BzaumMmoneiictBue aMmMHakKka U aMUHOB CO
CIIHpTaMU:

a) CH,— OH + NH,=

0) CH,-CH,-NH, + CH,- OH =
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